

Культура

Виват, маэстро!

В детской музыкальной школе № 10 состоялась творческая мастерская заслуженного артиста РФ, доцента искусствоведения, профессора РАМ им. Гнесиных, дирижера, пианиста, теоретика музыки, философа Михаила Аркадьева.

Это уже вторая творческая мастерская, которая проходит в нашем городе.

Более ста преподавателей детских музыкальных школ гг. Прокопьевска, Киселевска, Гурьевска получили возможность ближе познакомиться с творческой деятельностью маэстро и повысить профессиональную квалификацию. Эрудиция музыканта и тонкое владение инструментом снискали ему заслуженный авторитет у сибиряков.

Лилия БУЛЯНДРА